

平城区重熙社区开展形式多样环保活动

让“绿色风”吹进更多家庭

本报讯（记者 尚丽）捡拾小烟头，清理野广告……连日来，平城区水泊寺街道重熙社区通过开展形式多样的系列环保活动，强化工作人员及辖区居民的环保意识，营造干净整洁、舒适和谐、文明有序的社区环境。

在社区开展的“捡起小烟头 传递文明风”志愿服务活动中，社区工作人员手拎垃圾袋，穿梭在街头巷尾，沿途捡拾丢

弃的烟头，希望通过实际行动带动辖区居民从我做起，不在公共场所吸烟，更不要乱丢烟头，共同爱护卫生整洁的生活环境。

为进一步改善社区容貌，打造舒适、整洁的居住环境，该社区还开展了集中清理野广告专项行动。社区工作人员和志愿者纷纷拿着铲子、钢丝球、钳子等工具，走进主街道、背街小巷等，对街道墙壁、灯杆及

沿街商铺上的野广告进行清理。大家各司其职、分工合作，有的负责清运广告铲除后留下的垃圾，有的负责挨家挨户宣传人居环境知识，动员居民主动参与到制止、打击野广告的行动中。

重熙社区党委近日还联合市环境宣教中心等部门，组织辖区党员走进大同污水处理厂实地参观学习，开展“保护环境，再造碧水蓝天”活动。大家依次参观了

各类污水处理设施，技术人员还向大家讲解了污水处理的原理，以及污水处理过程中蕴含的节能环保理念。通过参观污水处理厂，大家了解了生活污水的处理流程，以及自来水的来之不易，提高了惜水、爱水、节水的意识。活动结束后，许多党员表示要在工作和生活中保护水资源，做合格的环保先锋者，并呼吁亲朋好友一起节约用水。

关注首届“平城最美社工”
“平城最美社区”评选

水泊寺街道

技能比武综合遴选



本报讯（记者 尚丽）作为开展首届“平城最美社工”“平城最美社区”初评活动的一个重要环节，7日，平城区水泊寺街道举办了“新时代 新征程 新作为”党建业务比武暨第三届村社区干部技能大赛，进一步提升村社干部队伍综合素质。

8月底，平城区首届“平城最美社工”“平城最美社区”评选活动全面启动，通过街道初评、街道公示、大众网评、专家定评等环节，最终将评选出10名“平城最美社工”和15个“平城最美社区”。

积极开展“平城最美社工”“平城最美社区”初评活动，7日，水泊寺街道依托“新时代 新征程 新作为”党建业务比武暨第三届村社区干部技能大赛展开遴选。当日，由街道所辖的7个社区、2个村经过前期初赛选拔出的优秀“两委”、网格员组成9支队伍参赛。在知识问答环节中，各队选手们反应迅速、你争我抢，激烈抢答；之后，进入情景模拟环节，围绕矛盾纠纷排查化解、突发事件应急处置、志愿服务活动等，选手们灵活处置各类情况；在视频征集环节中，各村、社区运用群众喜闻乐见的表达方式，围绕“社区日常工作”向大家展示了各自的短视频、微视频；最后的“社区情况我知道”环节，则进一步考验了选手对各自辖区的熟悉和了解程度。

经过精彩而又紧张的比赛，大赛评选出各项团体奖项。最终，街道将结合平城区“平城最美社工”和“平城最美社区”评选标准，以街道党工委会议推荐排名、技能大赛名次等为依据进行综合推荐，最终确定1个最美社区候选单位和1个最美社工候选人。

广灵县首批“小哥驿站”启用

本报讯（记者 尚丽）为更好地服务快递、外卖“小哥”，进一步加强对这一群体的关心关爱，近日，广灵县首批“小哥驿站”在壶泉镇西关社区和文华社区正式启用。

随着互联网时代的发展，快递员、外卖送餐员成为庞大的新就业群体，他们穿梭在大街小巷中，为居民生活提供了

便利。为了让快递、外卖“小哥”感受到社会的关怀和温暖，广灵县委两新工委会同市场、交通等部门，依托西关社区、文华社区党群服务中心打造了两处“小哥驿站”。驿站设立在社区内明显位置，设置鲜明标识，站内座椅、空调、饮水机、书报架、雨伞等便民设施以及急救药品和各类消毒物资一应俱全，为快递“小哥”、外卖骑

手等户外工作者提供多项暖心服务，成为他们的“临时小家”和“避风港湾”。

一位京东快递员说：“感谢党和政府的关爱，新启动的两所驿站解决了大家的许多问题，我们会继续做好服务工作，同时配合社区做好力所能及的工作，为建设大美广灵贡献自己的一份力量。”

水管破裂居民愁 街道协调解烦忧

本报讯（记者 尚丽）“你们真心为群众办实事办好事，解决了我们用水难题，太感谢了。”这几天，水文小区的居民格外高兴。由于供水管道破裂，影响到正常用水，平城区清远街道以实际行动解决了群众的“急难愁盼”，居民们纷纷竖起了大拇指。

水文小区内共有业主77户，归属

于清远街道辖区。由于水文小区处于无物业管理状态，存在基础设施不完善、水管跑漏水严重等突出问题，居民日常生活问题得不到及时解决。今年7月，清远街道收到该小区供水管道破裂、水体浑浊，且渗出房屋外墙，小区全部停水的反映后，街道负责人第一时间赶赴实地查看并了解情况，联系

区环卫部门暂时为住户每日送水，保障居民生活用水正常供应。同时，针对水管维修事宜，多次召开会议研究，通过现场查看、上门走访、召开居民代表协商会等，全方位了解居民需求，完善维修方案。目前，该小区自来水管改造工作圆满完成，居民用水难问题得到彻底解决。

整治小区环境 拆除违规地锁



本报讯（记者 段雨萌）地桩地锁不仅破坏道路路面，影响车辆正常通行，而且给周边居民带来安全隐患。近日，平城区永泰街道光熙苑社区联合街道综合行政执法队对经干校小区内地桩、地锁进行了集中清理。

前期，社区工作人员联合小区物业、执法人员积极进行社区走访，对私设地桩地锁、违规圈占停车位的行为进行劝阻，并责令限期整改。对限期拒不整改的道路以外的公共场地、居民住宅内部道路及公共场地违法设置的地桩、地锁等障碍物，执法人员依法进行清理。

在当日的行动中，城管队员利用工具对地锁进行拆除，并将地面螺丝拔出，恢复路面平整，同时对安装地锁的住户普及了法律知识，呼吁居民增强公共意识，履行社会责任，共同维护周边交通安全。此次行动共计清理各类私占停车位地锁、地桩、铁门等杂物20余处。

消除“头顶”隐患 筑牢安全防线

本报讯（记者 郑林）小区内一房顶木板悬空，存在安全隐患，“我们小区房顶的安全隐患问题及时解决了，太感谢街道和社区了。”新建材小区的一位居民高兴地说。

近日，平城区新华街道卫星里社区工作人员在日常巡查时，发现新建材小

区内一房顶木板悬空，存在安全隐患。为杜绝房顶木板掉落伤人等危险事故发生，卫星里社区立即向街道反映情况，街道相关负责人到达现场后，在四周区域拉上警戒线，并在现场指挥过往人群远离绕行，以免发生意外。因危险隐患在房顶边缘，房顶为铁架斜坡，给

排除隐患造成极大困难。经过街道、社区多方协调，制定科学方案，最终成功将房顶悬挂木板的安全隐患予以排除。

接下来，卫星里社区将继续深化安全隐患常态化排查工作，全面加强社区内安全管理，消除“悬空隐患”，保障居民“头顶安全”，筑牢辖区安全防线。